

四月六日 华仔大婚

700万豪宅作聘礼

背后默默躲藏了24年,朱丽倩终于守得云开。据最新出版的香港某周刊报道,刘德华将在今年4月6日——朱丽倩43岁生日那天,与她在马来西亚秘密摆喜酒。他还送上了价值约700万港元的吉隆坡市郊花园洋房作聘礼。

该周刊拍到了2月12日刘德华与朱家人一起到吉隆坡领馆区一家高级餐厅用餐的照片,相信是为婚宴的安排进行讨论。席

间,身穿情侣装的刘德华和朱丽倩不时深情对望,非常甜蜜。这是24年来两人首次被拍到合照。

据周刊记者所见,朱丽倩位于蕉拉区的4000多平方英尺爱巢内,挂满了象征婚嫁的“囍”字,后园还放了一张铺了红布的桌子,相信是过大礼时作拜神之用。据说,为免太高调,刘德华不会宴请圈中人,宾客主要是双方的至亲好友。综合



两人的“合照”十分难得
刘德华700万豪宅作聘礼



吴君如：“集邮女星”只是玩笑

几天前她曾抖猛料,某女星集齐“三大天王”只差华仔



吴君如和刘德华在节目中

上周日,吴君如在节目中爆料,圈中有位女星以与当红男星有亲密接触为荣,犹如集邮一般。她已经集齐了“四大天王”中的三人,独缺刘德华。节目播出后,“集邮女星是谁”迅速成为这两天的热门话题。但昨日,吴君如接受媒体采访时忽然改口,辩称这只是一句玩笑话,“其实根本没有这个人,大家不要再猜了”。

22日晚播出的《星星同学会》中,主持人吴君如在访谈刘德华时称“很多女星都爱集邮”,刘德华一开始一脸茫然,还以为说的真是收集邮票之意。但吴君如随后笑称有女星对她自曝,有“什么都要试一试的爱好”,要“收集”四大天王,但独缺刘德华。刘德华问是谁,吴君如便凑近他耳朵,刘德华立刻做出吃惊的样子,旁边的杜汶泽也赶忙提醒她不可泄露这么大的秘密。节目中的这段对话第二天被香港报纸刊发,称吴君如爆料的女星为“集邮女星”。该新闻这两天被网络广泛转载,香港和内地的网友都广泛讨论,试图根据吴君如和刘德华的对话猜出

这位女星的身份,也有网民留言指责吴君如大嘴,污蔑三大天王的清白。“失言”引发网络热议后,吴君如前晚已经在自己的电台节目中澄清“集邮女星”只是一句玩笑话。

因为“失言”屡屡惹祸,吴君如昨天表示会尽量考虑观众感受,但还是会尽力保持自己的风格和态度,她语气诚恳地表示:“我做节目已经十年了,每个人对玩笑能接受的尺度,对幽默的理解总是不一样,有些玩笑难免有一些人听到不舒服。其实,如果节目真的有问题,电视台就不会播出。这件事情我澄清了,希望大家不要再讨论和猜测。” 阎云飞

网友猜测

张曼玉张敏纷纷上榜

尽管吴君如已经改口,但她之前抛出的话题劲爆,令节目充满争议,许多网友则纷纷猜测“集邮女星”真身,张曼玉、张敏、王祖贤、关之琳等女星都被猜测上榜。

张曼玉因为和四大天王都合作过而被网友最多提及。网友称,“要勾到其他3个上马,又有合作,又够级数和吴君如说悄悄话”,张曼玉嫌疑最大。

另一被网友热议的对象是

张敏。网友称,在吴君如、刘德华、杜汶泽后来的谈话中,点到张敏的名字时三人表情古怪。

关之琳 关之琳因为是同时代漂亮又当红的演员而被怀疑,她也是天王们欣赏和赞美的女人。

邱淑贞 邱淑贞也是因为和四大天王都合作过而被网友提及。其中,她与黎明拍《城市猎人》,与郭富城拍《超级街头霸王》,与张学友拍过《鼠胆龙威》。

广日



张曼玉



张敏



关之琳

500万医疗“V基金”推动 妇科标准技术推广应用工程

推广期内,就医患者不仅可享受国际妇科标准技术诊疗,并将获得由“V基金”提供的治疗、手术医疗费用补助,补助额度30%。

★ 首期推广时间:2009年3月1日-4月15日 ★ 为保证医疗服务质量,每日接诊30人

南京市(南湖)文体西路9号 / Tel:8657 7666 / www.hswoman.com

2009'中国女性“健康V计划”

妇科标准技术推广应用工程

——首期推广重点:宫颈疾病——

南京市妇联“2009'中国女性健康V计划”之“健康V行动”3156例免费体检数据提示:76.5%的女性患有或曾患阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等妇科疾病,35%的女性存在自行用药的现象,24.3%的女性曾被误诊、漏诊,16.4%的女性因治疗不当而久治不愈,妇科疾病诊疗不规范的问题相当突出!

本次“妇科标准技术推广应用工程”作为“2009'中国女性健康V计划”关爱女性健康的又一重要举措,为了保障广大女性能够规范、安全、彻底的治疗,孕佳佳率先倡子,遵循《IICG国际妇科诊疗标准》的要求,严格施行妇科诊疗技术标准。同时,500万医疗“V基金”再度启动,广大女性还可以享受到30%的诊疗、手术医疗费用专项补助。

宫颈疾病诊疗标准技术推广应用项目

技术名称	应用范围及适应症
CCH三阶梯诊断检测技术	国际领先的早期宫颈筛查方法。
ColMi光子修复技术	治疗轻度宫颈糜烂和中度宫颈糜烂最佳疗法。
美国第五代智能高频电波技术	用于宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈囊肿、宫颈糜烂、宫颈糜烂、宫颈糜烂、宫颈糜烂等宫颈疾病的治疗。

妇科标准技术推广应用项目

技术名称	应用范围及适应症
日本东芝和美国BECKMAN COULTEH检测设备及技术	顶级病理检测检测设备,为各种妇科病提供精确的诊断依据介入辅助治疗。
BPC绿色除菌疗法	阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、输卵管炎、盆腔炎等妇科炎症。
美国Stryker(史密克)宫、腹腔镜技术	不孕症、子宫肌瘤、子宫畸形、宫外孕、子宫内异位症、卵巢良性肿瘤、多囊卵巢等疾病。
韩式妇科建设性手术	处女膜修补、阴道紧缩、张力性尿失禁新治、阴道前后壁膨出、陈旧性会阴裂伤等。

华世佳宝妇产医院 HSCYBELE Woman Health Hospital

— BROA | 美国皇家妇产协会 | 中国医联体—合作机构
— 台湾弘光科技大学临床教育基地
— 中国优生优育协会华东地区临床教育示范基地
— 国家十部局地江苏康康科合作医院